

幸福村里幸福家

□ 王晓娜

提起松原市宁江区伯都乡杨家村,可谓无人不知、无人不晓,这个美丽富饶的小村早就被评为“十佳美丽乡村”了。这里的花海、假山、采摘园、垂钓区,已经变成了美丽乡村的旅游热点,吸引了周边和市区许多游客。为了带动发展乡村旅游,村干部奚微早就带头引领大家搞起了乡村旅游项目,这不,她一手打造的“王家民宿”今年开业啦。

说是民宿,可前两年没经验,一直在摸索着前行,如今自家的大院建设得有模有样,窗明几净。新修的凉亭里,几口崭新的大铁锅支了起来,还增加了烤

箱、音响、桌椅等设施,晚上可以把篝火燃起来,为游客增加了娱乐项目。小院的菜园里,应季的青菜长势喜人,黄瓜、小菜都能上桌了。奚微这个民宿大院里的特色就是铁锅炖家鸡、炖江鱼,本地绿色食品营养又健康。大锅里炖点杀猪烩菜,煮点本地的鸡蛋,去小菜园里摘点新鲜的黄瓜、小白菜,都是地道的农家菜。油汪汪的咸鸭蛋、水嫩嫩的小葱,都是自家园子的绿色食品。奚微还在网络平台上开通了直播宣传,在直播间卖起了自家的本地鸡蛋、玉米、荞面条等特产,反响非常好。

如今在政府的支持下,杨家

村把发展乡村产业作为推进乡村振兴的突破口,大力发展棚菜果蔬经济,采摘园更是吸引了众多市民游玩参观。乡村旅游发展前景无限好,村民积极发展旅游项目。如今在奚微的带动下,杨家村已经有四家民宿粗具规模,开始营业接待游客了。能吃好、能玩好,住得舒适,让前来游玩的客人舍不得离开,这就是杨家村民的民宿发展目标。大家都把自家的厨房设计得宽敞明亮,菜品纯绿色,争做特色民宿。团结的村民抱团发展,客人多了住不下,几家民宿分着住,大家的生



意都是红红火火。今年夏天刚开业,奚微的王家大院就订单不断,每天至少要接待两三桌的游客就餐。奚微每天早晨四点钟就要起来,打扫卫生,准备菜品,她要保证游客每天都能吃到新鲜的食材。精心熬制的玉米粥,香气四溢,大锅炖的本地鸡色香味俱全,奚微说用最简单的葱、姜炒香,再干炖,没有那么多的调料,吃的就是纯正的家乡味儿。在绚丽的花海拍点大片,采摘园里尝尝甜美的桃子,农家快乐的生活幸福感十足。

“道德银行积分超市” 树立乡风新文明

□ 潘慧凝 于婷 本报记者 徐文君

为培育良好家风、文明乡风、淳朴民风,深入推进“千村示范”创建工作,舒兰市设立“道德银行积分超市”,超市里的商品不需要现金或其他支付方式购买,而是通过和睦邻里、志愿服务等方式获取积分进行兑换。细则从环境整治、爱亲友善、知晓政策、勤劳致富、移风易俗、争创先进等方面逐条细分,可多次累计积分,兑换生活用品,激发群众的内生动力,鼓励村民积累“道德资本”,形成良好的道德习惯。

“道德银行积分超市”提升了基层治理水平和文明程度,引导农民养成习惯,形成好风气,为乡村振兴注入新动力。

“5月初,三梁村‘道德银行积分超市’开始营业,超市里的41样商品不需要用现金或其他方式购买,而是通过环境整治、爱亲友善、知晓政策、勤劳致富、移风易俗和争创先进六大项进行考核评比,逐条赋分。每个月由积分评定小组考核评比一次,农户获得的积分满60分就可在‘超市’内兑换商品。还通过村民微信群、‘村村响’、发放明白卡等形式广泛宣传,农户自愿申请。截至目前,全村共有45户农户进行了申报,并通过审核。”三梁村第一书记边荣超对记者说。



近日,梅河口市又一特色文旅景区新梅河口精酿博物馆正式开馆。走进馆内,游客可以探寻啤酒起源,博览世界精酿啤酒发展历程,了解古法酿酒工艺,目睹啤酒酿造过程,享受品酒乐趣。记者 吴连洋/摄

公主岭:

用农民画绘出法治“文化墙”

本报讯 伊海龙 记者 侯春强 报道 近日,在公主岭市秦家屯镇王家窝堡村的村路两侧有了新内容,1300延长米700多幅普法农民画,以通俗易懂、喜闻乐见的表现手法,成为当地一道亮丽的风景线。

村民王振瑶看着这些画作高兴地说:“这些宣传内容真的不错,每幅画的故事都很贴近生活,看着不仅直观漂亮,而且还有很多法律知识、做人道理,对咱老百姓挺实用的。感谢司法局把普法知识送到我们村里,让我们用法律武器保护自己,保护村民。”

这些画作由公主岭市司法局组织市农民画协会到秦家屯镇王家窝堡村,用手中的画笔,以“加强法治宣传教育,提高全民法律素质”为主题,以农民画的形式在王家窝堡

村街道两旁的墙体上,绘画出了一幅幅色彩艳丽、生动形象的普法宣传画,这些普法宣传画用色精美,简单的场景配合拟人化的民法典、法律等图案,把普法所表达的内容更直观地展现出来。

公主岭市农民画协会会长柴守志说:“近年来,我们农民画协会把法治文化与中华优秀传统文化相结合,积极宣传党的方针政策,用鲜艳的色彩图写画面宣传法律知识,美化乡村环境,助力乡村振兴。”

近年来,公主岭市司法局开展“普法宣传进乡村”活动,充分利用地域资源,树立起法治宣传文化墙普法新阵地。整个法治宣传文化墙内容包含《中华人民共和国宪法》《民法典》等法律法规。通过宣传普法知识,法治进农家,让百姓学法、懂法、用法、守法。

为进一步提升社区治理水平,近年来,安图县各社区实行网格化管理,为把百姓办实事和基层治理融入网格化管理服务中,网格员不断用心用情织密服务小网格,兜起百姓民生的“大幸福”。

在明月镇龙山水云居小区李女士家,九龙街道迎月社区网格长管青梅正在为她讲解办理残疾证所需要的证明等事项。李女士因视力残疾,年龄较大,办理残疾证比较困难,她们便主动上门告知如何办理,还不忘叮嘱老人在家注意用电用水安全,帮助检查家里的电器使用情况。

管青梅深知,只有网格员队伍用实际行动践行责任与担当,才能让“小网格”推动社区“大治理”。为了做好群众的“贴心人”和“安全员”,她经常结合具体事例向居民普及民法典和防诈骗等方面的知识,以提高老人的防范意识。走访中,居民总是愿意拉她坐下聊家常。社区网格员的尽职工作赢得了居民的赞赏。

守护网格内居民的健康,为他们处理好居民的琐碎事是网格员的责任。瓮声街道新安社区网格长王敏娇在排查60岁以上老人是否接种疫苗情况时发现,家住鑫田小区的石大娘未及时接种疫苗。她马上入户了解情况,得知由于石大娘年事已高,身患多种疾病,确实无法接种疫苗。王敏娇将原因记录在册,并及时向疾控部门反馈。

排查人员信息、入户解决难题,这些只是网格员日常工作之一。据了解,安图县共有80余名社区网格员,这张“网”是居民家里的小事、急事、难事,每个“格”记录的是居民的所需、所盼、所急、所愿。网格员切实把党的温暖和各项惠民政策带给群众。

「小网格」推动社区「大治理」

□ 史振伶 彭丹 本报记者 徐文君

昔日泥泞路 今日清水湾

□ 张志勇 本报记者 徐文君

为进一步推进“千村示范”,汪清县汪清镇加大农村人居环境整治力度,动员各村力量,整合各种资源,全方位、深层次开展大扫除、大清理、大整治,推动农村人居环境持续改善,不断绘就生态乡村新画卷。

各村立足实际,坚持群众共建共享共治,共同建设生态乡村。从细处着眼,从小处入手,以村居整洁、绿化种植、清除“死角”、道

路美化为抓手,扎实推进人居环境整治再提升,让农村展新颜、换新貌。

昔日的“废墟”“空地”变成了村民唠家常的休闲凉亭;昔日坑坑洼洼、破烂不堪的道路变成了如今的“清水湾”;道路两旁、村民房前屋后种上了月季花、百合花、一串红等各色花种,正在为乡村增添不一样的色彩……崭新的村容村貌让村民赞不绝口。

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费减招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达客车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力联系人:李瑞
联系电话:13324314145
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交会瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

